Материалы деятельности кадетской дружины имени Героя России Е.И.Чернышёва МБОУ СОШ с.Хмелинец Задонского муниципального района Липецкой области за 2015-2018 гг.

Кадеты школы в 2015-2018 гг активно участвовали в районных, областных и всероссийских конкурсах и олимпиадах, смотрах и соревнованиях, акциях, конференциях, тематических вечерах и концертах.

В муниципальном этапе областного конкурса литературно-художественного творчества «Но помнит мир спасённый, мир вечный, мир живой...» ученица 11 класса Дружинина Ирина заняла 3 место в номинации «Проза» (рассказ «Медаль за бой, медаль за труд из одного металла льют») и 3 место со стихотворением «Помните!» в номинации «Поэзия» в 2015 году.

Ученик 11 класса Калинин Константин занял 3 место в областном этапе Всероссийского фестиваля-конкурса юных дарований «Алмазные грани» (литературная номинация) с рассказом «Давным-давно окончен бой» в 2016 году, ученица 11 класса Ромаментьева Елена заняла 2 место в в областном этапе данного конкурса в 2017 году, ученица 9 класса Жеребцова Альбина заняла 3 место во Всероссийском фестивале-конкурсе «Алмазные грани» в 2018 году.

Ученик 11 класса Константин Калинин занял 2 место в районном этапе Всероссийского конкурса детского и юношеского литературно-художественного творчества в 2015 году, ученица 9 класса Анастасия Нечаева заняла 1 место в данном конкурсе (номинация «Поэзия») в 2017 году, ученик 9 класса Родионов Дмитрий тоже занял 1 место (номинация «Проза») в этом традиционном конкурсе в 2018 году. В 2018 году Родионов Дмитрий стал призером регионального этапа Всероссийского конкурса на знание государственных и региональных символов и атрибутов Российской Федерации.

11 учащихся Хмелинецкой школы приняли участие в областном творческом конкурсе «Моя гордость – Россия», где представили свои работы о тружениках тыла, о ветеранах Великой Отечественной войны, о своих дедах и прадедах, что сражались в боях за Родину в 2016 году, в настоящее время ведется подготовка творческих работ кадет школы к данному конкурсу.

В областном историко-краеведческом конкурсе «Судьба семьи в истории страны» ученица 11 класса Ирина Дружинина заняла 2 место с исследованием «Жизненный путь семьи Дружининых-Хохловых в 30-90-е гг. XX века» в 2016 году.

Во всероссийском конкурсе «Дети читают стихи» в 2016 году 2 ученика школы стали дипломантами, 1 ученица – победителем.

17 апреля 2016 года в Задонском политехническом колледже состоялась областная краеведческая конференция «Наследие отчего края». Победителем в номинации «Ратный подвиг» стала учащаяся 11 класса Ирина Дружинина. Она рассказала об Андрее Алексеевиче Дружинине, нашем земляке, полном кавалере ордена Славы, имя которого навечно вошло в список героев, отдавших свою жизнь за мир и независимость нашей Родины.

Учащиеся 9-11 классов под руководством учителя информатики И.Н. Кудрякова участвовали в разработке динамических баннеров, один из них можно увидеть на сайте МБОУ СОШ с.Хмелинец. Он посвящен 72-летию Великой Победы.

В областном творческом конкурсе «Базовые ценности» в 2017 году Ромаментьева Елена заняла 2 место, Родионов Дмитрий — 3 место, во Всероссийском конкурсе «Базовые ценности» в 2018 году ученица 9 класса Жеребцова Альбина заняла 3 место.

Ежегодно в канун празднования Великой Победы в рамках акции «Крылья Победы» в Хмелинецкой школе проходят встречи с ветеранами Великой Отечественной войны. Мероприятия проходят под девизом «И помнит мир спасённый...». На этих торжественных встречах присутствуют глава администрации Хмелинецкого сельского поселения Хмелинецкий сельсовет Алексей Иванович Яблоновский, представители районного Совета депутатов, Совета депутатов сельского поселения Хмелинецкий сельсовет.

В XVIII фестивале-конкурсе патриотической песни «Крылья Победы» вокальный коллектив МБОУ СОШ с. Хмелинец в 2016 году занял 1 место, в областном вокальном конкурсе «Ветер Афганистана» в 2017 году – 3 место.

В районном смотре художественной самодеятельности «Имя её – Победа» коллектив Хмелинецкой школы занял 3 место в 2016 году.

18 апреля 2016 года в МБУК ЦКД г. Задонска состоялся городской открытый хореографический конкурс любителей вальса. Танцевальный коллектив Хмелинецкой занял I место в номинации «Фигурный вальс». Кроме этого в номинации «Классическое исполнение вальса» ученица 9 класса была награждена дипломом II степени. Остальные пары получили дипломы III степени. С 2013 года в нашей школе проходит яркое и торжественное мероприятие – кадетский бал. В декабре 2018 года на базе Хмелинецкой школы проходил районный кадетский бал, в котором участвовали все школы Задонского района. Надеемся, что это знаменательное мероприятие теперь станет традиционным.

В 2015 году в областной конференции «Отечество» ученица 8 класса Базыкина Ульяна заняла 1 место, ученица 11 класса Дружинина Ирина – 2 место.

3 апреля 2016 года в актовом зале Задонского Дома школьника прошла районная игра брейн-ринг «Победа деда — моя Победа». Команда учащихся Хмелинецкой школы заняла 2 место.

Ежегодно в апреле все классные руководители проводят открытые классные часы, посвященные Дню Победы, организуют встречи с ветеранами войны и тружениками тыла. Все учащиеся школы участвуют в акции «Подарок ветерану», помогают пожилым жителям села в уборке территории возле дома. Особенно активно данную деятельность осуществляют кадеты школы.

В марте 2016 года ученица 11 класса Дружинина Ирина заняла 2 место в областном конкурсе «Адрес детства — Россия», учащийся 11 класса Калинин Константин стал дипломантом данного конкурса в номинации «Сохранение традиций». В 2015 году Калинин Константин занял 1 место в областном конкурсе "Мой Пушкин", в 2017 году Родионов Дмитрий занял 2 место в областном конкурсе "Мой Пушкин".

В 2016 году учащийся Родионов Владислав стал призером Всероссийского конкурса видеороликов "Спорт как альтернатива вредным привычкам".

В 2015 году ученица 9 класса Чурсина Алена стала победителем областного творческого фестиваля «Эхо Победы».

В 2015 году Бельчикова Александра заняла 1 место в региональном этапе конкурса, посвящённого 175-летию со дня рождения П.И. Чайковского, 2 место в областном конкурсе детского и юношеского литературно-художественного творчества «Неповторимый талант России», посвященном 100-летию со дня рождения А.И. Солженицына.

В мае 2014 г. команда кадет МБОУ СОШ с.Хмелинец заняла 5 место в региональном слете-соревновании МЧС «Школа безопасности», а в мае 2015 года - 3 место, в 2016 году - 4 место, в 2018 году - 5 место.

В 2016 году в районном конкурсе социальной рекламы, посвященном Дню Победы и 70-летию Нюрнбергского процесса, который был организован прокуратурой Липецкой области, участвовали кадеты МБОУ СОШ с.Хмелинец. Они успешно разработали интересные красочные буклеты. В 2017 году команда старшеклассников Хмелинецкой школы заняла 3 место в областном конкурсе "Подросток и закон", а ученица 10 класса Ромаментьева Елена заняла 2 место в областном конкурсе детских эссе "Закон и подросток" с работой "Право - искусство добра и справедливости".

В 2017 году команда учащихся МБОУ СОШ с.Хмелинец участвовала в районной игре «Патриот» и заняла 3 место. Ежегодно в районном соревновании "Вперед, мальчишки!" учащиеся МБОУ СОШ с.Хмелинец занимают призовые места.

Ученица 9 класса Арина Баранова в 2016 году заняла 1 место в районном конкурсе "Шаг в мир профессии", в 2017 году ученица 10 класса Базыкина Ульяна заняла тоже 1 место в данном конкурсе. Ежегодно кадеты школы занимают призовые места в районном конкурсе "Ученик года": в 2015 году - 3 место, в 2016 году - 1 место, в 2017 году - 3 место.

Кадеты школы успешно участвуют во Всероссийском конкурсе сочинений: становятся победителями районного этапа конкурса 4 года подряд, а в 2016 и в 2017 году 2 ученицы стали призерами областного этапа Всероссийского конкурса сочинений.

Ежегодно кадеты школы становятся призерами регионального этапа всероссийской олимпиады школьников по ОБЖ: в 2015 году и в 2016 году

призером был Потанин Иван, в 2017 - Шаталов Евгений, в 2018 году - Потанин Алексей и Шаталов Евгений.

Команда кадет МБОУ СОШ с.Хмелинец заняла 1 место в соревновании допризывников в 2016 году, в 2017 году - 3 место, в 2018 году - 2 место.

Кадет Зайцев Николай в 2015 году стал дипломантом Всероссийской олимпиады по школьному краеведению в Москве, в 2016 году он снова стал дипломантом данной олимпиады.

В 2015 году команда МБОУ СОШ с.Хмелинец участвовала в областных соревнованиях МЧС по пожарно-прикладному спорту. Потанин Иван занял 3 место, Ведерникова Елизавета заняла 2 место.

На базе МБОУ СОШ с.Хмелинец функционируют спортивно-туристский клуб «Танаис», творческий клуб «Вдохновение», кружок юных волонтеров «Помощники». Кадеты школы с удовольствием посещают занятия данных объединений, активно участвуют во всех школьных, районных, областных мероприятиях и конкурсах, мастер-классах, тематических вечерах и праздниках. Данная деятельность совершенствует творческие способности школьников, повышает их самооценку, стимулирует к лидерству, так развивается духовный потенциал каждого подростка.

Активно участвуют наши кадеты и в деятельности летних палаточных туристско-спортивных лагерей и экспедиций. За лето 2017 года участники профильных лагерей из кадетского класса нашей школы получили более 30 грамот и дипломов. В период летних каникул в 2018 году хмелинецкие школьники также участвовали в работе областных туристско-краеведческих лагерей, где приобретали знания по краеведению, овладевали исследовательскими умениями и навыками. «Призовой фонд» кадет школы – 25 грамот и дипломов. В сентябре 2018 года учащиеся участвовали в туриаде "Я эту землю Родиной зову..."

В 2017 году Леденева Елизавета заняла 2 место в областном конкурсе рисунков "368 лет Пожарной охране России".

С 2016 года кадетская дружина (теперь в нее входят уже четыре кадетских класса) носит имя Героя России Е.Н.Чернышёва. Старшеклассники три года

подряд участвуют во Всероссийском фестивале имени Героя России Евгения Чернышёва в Москве и становятся призерами.